

Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. Kozlov u Jihlavy z vlastnictví České republiky - Státního pozemkového úřadu

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: P. Krepčík, A. Labudová
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 3

Shrnutí:

*Subjekt: Kraj Vysočina jako nabyvatel, Česká republika - Státní pozemkový úřad jako převodce.
Předmět: bezúplatné nabytí pozemku z vlastnictví České republiky - Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Kraje Vysočina.
Realizace: doporučit zastupitelstvu rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek do vlastnictví Kraje Vysočina.
Kvantifikace: bezúplatně nabýt 1 pozemek o celkové výměře 284 m².
Důvod: pozemek je zastavěn silnicí II/404, majetkoprávní vypořádání po dokončení stavby "II/404 Luka nad Jihlavou - křiž. s II/602".*

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemku po realizaci stavby "II/404 Luka nad Jihlavou - křiž s II/602". Jednalo se o rekonstrukci stávající silnice II. třídy mezi sjezdem z komunikace II/602 a začátkem zastavěné části městysu Luka nad Jihlavou.

S vlastníky pozemků dotčených uvedenou stavbou byly před jejím zahájením uzavřeny nájemní smlouvy. V roce 2020 byl vydán kolaudační souhlas s užíváním stavby.

Nyní se odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina obrátil na Českou republiku a příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad s žádostí o bezúplatný převod nově odděleného pozemku par. č. 1491/4 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov, který vznikl na základě geometrického plánu 484-154/2023 z pozemku par. č. 14791/2. Tento geometrický plán tvoří přílohu [RK-36-2023-48, př. 1](#) tohoto materiálu.

Nezbytnou přílohou žádosti o bezúplatný převod pozemku z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad do vlastnictví Kraje Vysočina je i usnesení zastupitelstva kraje o schválení jeho bezúplatného nabytí do vlastnictví kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina nově vytvořený pozemek par. č. 1491/4 - ostatní plocha, silnice o výměře 284 m² v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov z vlastnictví České republiky, právo hospodařit se svěřeným majetkem pro Státní pozemkový úřad do vlastnictví Kraje Vysočina.

Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Nabývaný pozemek bude dodatkem zřizovací listiny předán k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství:

souhlasí s předloženým návrhem bezúplatného nabytí předmětného pozemku

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek par. č. 1491/4 – ostatní plocha, silnice, o výměře 284 m² odděleného dle geometrického plánu číslo 484-154/2023 z pozemku par. č. 14791/2 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad do vlastnictví Kraje Vysočina.

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 31. 12. 2024